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DIPLOMIRALI NA GEODETSKOM FAKULTETU

Na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, od 22. svibnja do 15. lipnja 2007. godine
na Sveučilišnom dodiplomskom studiju, diplomiralo je pet pristupnika.
Pregled diplomiranih inženjera geodezije na dodiplomskom studiju:

Pristupnik
Naslov diplomskog rada

Slacica Becando
"Geodetski radovi u urbanizmu"
Marijana Maleš
"Djelovanje ovlaštenog inženjera geodezije
u praksi"
Adrijana Novak
"Informacijski sustav za praćenje projekata
u uredu ovlaštenog inženjera"
Kristina Spajd!
"Analiza prikaza reljefa na topografskim
kartama različitih mjerila"
Marijana Šlolwuić
"Prikaz reljefa na geodetskim planovima"

Datum obrane, mentor

15. 6. 2007., prof. dr. se. Brankica Cigrovski-Detelić

15. 6. 2007., prof. dr. se. Baška Pribičević

15. 6. 2007., prof. dr. se. Baška Pribičević

15. 6. 2007„ doc. dr. se. Nada Vučetić

15. 6. 2007., prof. dr. se. B. Cigrovski-Detelić

Sanja Šamanović

11. SMOTRA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU
Zagreb, 29. - 31. ožujka 2007.

Pod pokroviteljstvom Vlade Republike Hrvatske i Grada Zagreba, a u organizaciji Sveučili
šta u Zagrebu, od 29. do 31. ožujka 2007. godine održana je 11. smotra Sveučilišta u Zagre
bu u prostorima Studentskog centra u Zagrebu u Savskoj ulici 25.
Zadaća Smotre je pravodobno upoznavanje budućih studenata o programima studija, dosti
gnućima na pojedinim područjima, opremljenosti pojedinih fakulteta, nastavnim planovi
ma, o diplomskim i poslijediplomskim studijima, kreativnim mjestima za zapošljavanje u
pojedinim strukama, novim radnim uvjetima koje osiguravaju privatni poduzetnici i privat
ne kompanije, uvjetima smještaja tijekom studija u Zagrebu, studentskom životu i o još
mnogo drugih detalja.
Smotra je započela u četvrtak 29. ožujka otvorenjem izložbenih prostora koji su za posjeti
telje taj dan bili otvoreni od 10 do 18 sati; u petak su bili otvoreni od 9 do 18 sati, a u su
botu od 9 do 15 sati. Na Smotri su sudjelovala 82 izlagača. Uz sastavnice Zagrebačkoga sve
učilišta - 30 fakulteta, tri umjetničke akademije, Hrvatski studij, te Sveučilišni računski
centar (SRCE) i Studentski centar, predstavili su se i Društveno i Tehničko veleučilište u
Zagrebu, Veleučilište u Karlovcu, Zdravstveno veleučilište, Visoko gospodarsko učilište u
Križevcima, Visoka policijska škola i mnogi drugi.
Svečanost otvorenja Smotre bila je popraćena nastupom Kvarteta saksofona Muzičke aka
demije i izložbom radova studenata Akademije likovnih umjetnosti. Visoka učilišta podije
ljena po područjima, veleučilišta i samostalne visoke škole, predstavljala su svoje programe
u kino-dvorani Studentskog centra. Prvog dana Smotre, svoje programe predstavili su fa
kulteti prirodoslovnog i društvenog područja, umjetničke akademije i Studentski zbor Sve
učilišta u Zagrebu. U petak su, osim predstavljanja programa fakulteta humanističkog
i tehničkoga područja, održana i tri zanimljiva predavanja. E-index predstavio je prof.
dr. se. Mario Kovač s Fakulteta elektrotehnike i računarstva, a o Bolonjskom procesu go
vorio je doc. dr. se. Damir Markučić s Fakulteta strojarstva i brodogradnje. Predavanje


